



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## Офицеры Следственного комитета возложили цветы к мемориалам памяти в городе-герое Севастополе



Руководство, сотрудники следственного управления СК РФ по городу Севастополю и воспитанники кадетских классов Следственного комитета в канун годовщины Победы в Великой Отечественной войне совершили поездку по местам боевой славы легендарного города-героя. Этой традицией офицеры чтят память погибших бойцов и прививают будущему поколению следователей уважение к великой дате и великим людям – ветеранам.

Сотрудники следственного управления и кадеты возложили цветы к мемориалу Героям битвы за Севастополь на Сапун-горе, отдав честь и дань памяти бойцам, сражавшимся с фашистскими захватчиками. Затем делегация проследовала к Вечному огню на площадь им. П.С. Нахимова, где также возложением цветом почтила память погибших фронтовиков. После сотрудники управления прошли к аллее городов-героев, где каждый из офицеров отдал дань памяти тому городу, который сыграл важную роль в его судьбе. В этом памятном месте



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

коллеги вспомнили военную историю городов-героев, своих предков-фронтовиков, а кадеты Следственного комитета возложили цветы.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК РФ по городу Севастополю Иван Тимошенко поздравил личный состав и кадет с наступающим праздником и пожелал каждому из сотрудников не забывать героические истории своих предков, передавать их из поколения в поколение. Ведь именно ветеранам Великой Отечественной войны мы обязаны благополучной жизнью и мирным небом над головой.

09 Мая 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/VELIKAYA-POBEDA/MI-POMNIM-MY-GORDIMSYA/item/1413450>